

FOTBALOVÉ HRADECKO

3. ROČNÍK

5/2024



ÚVODNÍ SLOVO MÍSTOPŘEDSEDY VÝKONNÉHO VÝBORU OFS



Vážení přátelé okresního fotbalu, před sebou máte poslední číslo Fotbalového Hradecka letošního roku, které shrnuje nejdůležitější momenty posledních týdnů.

Podzimní část soutěží proběhla, až na deštivý zářijový víkend s nutností odložit zápasy, bez závažnějších problémů. Odložená utkání se odehrála v náhradních termínech, a i poslední podzimní kola proběhla na dobrých terénech. Ti, co dobře pracovali v letní přípravě a občas i trénují v průběhu sezony, jsou vesměs na vrcholu tabulek. Ti, co se flákali bojují na hranici podpalubí...

Na podzim jsme tvořili nové mládežnické výběry OFS a ty po delší době bojují na čelních příčkách meziokresních soutěží. Jen tak dál!

V listopadu pak VV OFS tradičně ocenil další Hradecké fotbalové osobnosti – funkcionáře, kteří dlouhodobě denně pracují pro klub, který by si bez jejich mravenčí práce svoje působení téměř nedovedl ani představit. Pánové, ještě jednou děkujeme!

V posledních listopadových a prvních prosincových víkendech ještě pořádáme hojně obsazené halové okresní přebory mládeže a pak již fotbalový okres čeká příprava na jarní soutěže 2025.

Na závěr Vám všem jménem svým i mých kolegů z VV OFS děkuji za podporu okresního fotbalu, klid a odpočinek o fotbalových zimních prázdninách a zejména pevné zdraví a spokojenost na všech soukromých i fotbalových hracích plochách v roce 2025.

Vladan Haleš, místopředseda VV OFS Hradec Králové

V TOMTO ČÍSLE SE DOČTETE:

MALŠOVICE PŘEZIMUJÍ NA 2. MÍSTĚ OKRESNÍHO PŘEBORU

OLYMPIA HK B/SENDRAŽICE SOUKLUBÍ VEDOUcí 3. TŘÍDU VÝCHOD

LUŽEC PO 4 LETECH POSLEDNÍCH MÍST STOUPÁ TABULKOU

HALOVÉ PŘEBORY MLÁDEŽE

VYHLÁŠENÍ HRADECKÝCH FOTBALOVÝCH OSOBNOSTÍ 2024

FC HRADEC KRÁLOVÉ MÁ ZA SEBOU POSLEDNÍ DOMÁCÍ ZÁPAS, BOHUŽEL BEZ BODU

Hradečtí Votroci v neděli 8. prosince odehráli své poslední domácí utkání roku 2024. Soupeřem jim byl Baník Ostrava, který před koncem utkání využil dlouhou přesilovku a vstřelil jedinou branku zápasu.

Hradečtí vstoupili do zápasu dobře, když nejprve dobře vystřelil Mihálik, jehož střelu zblokoval Pojezný a z dorážky Pilař branku minul. Následně poslal Dancák do vyložené šance Vlkanovu, který nastřelil rameno brankaře Markoviče, a tak šance skončila pouze rohem. Votroci měli více ze hry, ke vstřelení branky jim ale chyběla větší produktivita.

Domácí pokračovali v dobré hře a Hradec byl lepším týmem. Jedna z klíčových situací přišla ve 45. minutě, kdy Čihák, jakožto poslední hráč zatahl za ruční brzdu, když rukou stáhl hostujícího Kubalu. Za tento zákrok viděl červenou kartu a do šaten tak domácí odcházeli už jen v 10 hráčích.

Do druhé půle nastoupili Votroci odhodlaní se i v oslabení poprat o tři body. Mašovickou arénou dokonce zazněla i branková konstrukce, kterou domácí nastřelili. Zlom zápasu však přišel v 84. minutě, když po autovém vhadzování, centru a klepnutí míče skončil míč u nohy hostujícího Pojezného, který zpoza vápna propálil skrumáž hráčů a postaral se tak o jediný gól zápasu.

„Myslím si, že první poločas jednoznačná dominance našeho týmu. Byli jsme jednoznačně lepší ve všech aspektech, pak přijde 45. minuta, kdy přišla červená karta, která ten průběh ovlivní... Soupeři jsme byli vyrovnání i v 10, nakonec jsme tam dali tyčku. Pak to rozhodne střela hostů. Dneska kluci podali nadstandardní výkon. Mrzí mě to za ty lidi, kteří dneska přišli, že jsme se nedokázali rozloučit vítězstvím,“ hodnotil zápas na tiskové konferenci trenér David Horejš.



Futurum **AUTOGRAMIÁDA** Futurum

16. 12. od 17:00

MALŠOVICE, TÝM Z DRUHÉHO MÍSTA DAHASL OKRESNÍHO PŘEBORU MUŽŮ

Lukáš Zrůst, trenér Malšovic přiblížil, jak jsou spokojeni s umístěním po podzimní části sezóny. Nastínil také plány na jarní část. Od začátku prosince již Malšovice zahájily zimní přípravu. Kromě samotné sezóny by si rády vychutnaly i prvenství v poháru.

Přezimujete na druhém místě OP, šla podzimní část podle plánu?

Neprohráli jsme, takže by se dalo říct, že podle plánu šla. Nicméně určitě všichni v týmu cítíme, že máme určité rezervy a chceme-li neprohrát i na jaře budeme muset na těchto rezervách zapracovat.

Na čem primárně v týmu stavíte? Je to střelecká produktivita Libřického nebo něco jiného?

V defenzivní složce to je určitě zkušenost a sehranost obranné řady kde organizaci hry a zkušeností určitě vyčnívá Martin "BOB" Friedl. V útočných manévrech je pro nás, kapitán, Standa Libřický řekl bych až nepostradatelný ale samozřejmě to není jen těchto dvou. V útoku nám například operuje třetí nejlepší střelec loňské sezóny Jirka Jareš. Hlavní je týmovost a bojovnost týmu jako celku.

Vrátili byste se rádi do krajských soutěží?

Před sezónou jsme se jednohlasně shodli, že by to měl být náš cíl. Slavia „C“ se ale zdá být neporazitelná, a tak bychom i trochu museli doufat, že se bude dát postoupit i z druhého místa, které právě okupujeme. Nutno ale zmínit, že nám na záda ještě dýchá rezerva Vysoké nad Labem, která se jistě nevzdá bez boje.



Jaký je plán na zimní přestávku?

Již jsme 1.12. začali halovou část kde chodíme 1x týdně na futsálek. Zhruba v polovině ledna začne část přípravná na umělá tráva. Začátkem března se také vypravíme na už tradiční „soustředění“ na chatu do Petřikovic u Trutnova, kde bude hlavní cíl utužit už tak dobrou partu.

Na co se nejvíce těšíte v jarní části sezóny?

Nejvíce se určitě těšíme na ty zápasy, které pro nás skončí vítězstvím! Ale vyhrávat chce každý, takže očekávám, že každý tým z okresního přeboru se na nás bude chtít vytáhnout a ušetřit nám první porážku.

Na jaře si také zahrajete čtvrtfinále poháru, jak daleko v něm chcete dojít?

V prvním kole nás dost potrápila dobře hrající Probluz ale na pokutové kopy jsme utkání zvládli. V dalším kole nás čekají nevyzpytatelné Libřice, budeme se ale na ně chtít dobře připravit a čtvrtfinále zvládnout.

Chtěli bychom ale dojít ideálně do finále a zdvihnout okresní pohár nad hlavu za zvuku hitovky We Are the Champions.

Co byste vzkázal malšovickým fanouškům?

Děkujeme za podporu v podzimní části a doufáme, že jarní polovina bude minimálně tak stejně dobrá!



OLYMPIA HK B/SENDRAŽICE, VEDOUcí CELEK AM GNOL 3. TŘÍDY VÝCHOD

Michal Středa, vedoucí týmu Olympia Hradec Králové B/Sendražice, který přezimuje na prvním místě v AM GNOL 3. třídě východ. „*Kdyby nebyla možnost souklubí, hrozil konec fotbalu v Sendražicích,*“ dodává k možnosti spojení klubů v nejnižší soutěži.



Jaké jsou plány na zimní přestávku?

V zimě máme v plánu kvalitně potrénovat, doléčit „bebička“, i vážné zranění a vyhrát celou soutěž.

Jaké jsou plány na jarní část sezóny?

Bavit se fotbalem, podávat lepší a lepší výkony a vyhrát soutěž. Dále zlepšovat zázemí celého areálu a hlavně hrací plochy

Vedete 3. třídu východ, je to velký úspěch?

Velký úspěch to samozřejmě je a moc si toho vážíme, zejména utkání s Probluzí a Předměřicemi B bylo velice kvalitní.

Jak funguje souklubí 2 týmů?

Souklubí funguje myslím na výbornou a to v obou směrech.

Jste rádi, že od nové sezóny možnost souklubí byla?

Ano, po sestupu z OP a oznámení konce několika hráčů u nás opravdu reálně hrozilo nepřihlášení soutěže a tím asi úplný konec s fotbalem v Sendražicích.

Co je z vašeho pohledu největší výhodou souklubí? Doporučil byste tuto volbu i jiným týmům?

Jasnou výhodou je široký kádr.

Možnost využít souklubí v rámci 3. tříd je novinka letošní sezóny. VV schválil tuto novinku spolu s opakovaným střídáním ve 3. třídách, primárně pak kvůli menšímu počtu členů týmu a také hrozbě zániku některých klubů.

V současné sezóně v rámci 3. tříd tuto možnost využily dva kluby, které utvořily souklubí, konkrétně pak Olympia Hradec Králové B/Sendražice, která momentálně vede 3. třídu východ a poté Dohalice B/ Cerekevce, které jsou v té samé soutěži na 9. místě.

Opakované střídání týmů kvitují a využívá ho valná část mužstev. Většina ohlasů je pozitivní, týmům je umožněno prostřídat více hráčů a vpustit do hry také hráče, kteří by si při standardním střídání na hřiště netroufli nebo by vyčkávali, dokud nezbude jiná možnost.

Souklubí obecně u mládežnických kategorií fungují a proto bude zajímavé sledovat, jak se bude tato možnost vyvíjet dále do budoucna i v dospělých soutěžích.



LUŽEC PO 4 LETECH NA POSLEDNÍCH MÍSTECH NYNÍ PŘEZIMUJE NA 6. MÍSTĚ CK VOTROK 3. TŘÍDY ZÁPAD

Jana Hendrychová, vedoucí týmu z Lužce, který po nevalném startu sezóny a neúspěšných minulých letech přezimuje na 6. místě CK VOTROK 3. třídy západ. Za jejich úspěchem stojí přivedení nových hráčů a zlepšení atmosféry a motivace celého týmu.



Jak jste spokojení s umístěním Lužce po podzimní části sezóny?

Vzhledem k tomu, že to je nejlepší umístění za několik posledních let, spokojenost je více než velká. I oslavy byly více než velké. :-)

Jak se stalo, že jste po prvních 5 kolech měli 0 bodů a skončili na podzim se 17?

Jen pro upřesnění, odehrána byla čtyři kola, včetně jednoho našeho volného víkendu, tedy 0 bodů bylo po třech odehraných zápasech. Zlomovým utkáním pro nás byla vybojovaná výhra v Převýšově, kde skórovali oba bratři Dunkovi. Tento zápas nás nastartoval a přinesl vítěznou vlnu, která nám pomohla získat chuť do dalších zápasů.

V čem spatřujete tento úspěch?

Za úspěchem stojí přivedení nových hráčů do týmu (M. Krejčí, V. Beneš, L. Svoboda), kteří přinesli fotbalovost a zvedli sebevědomí ostatním klukům. Tito hráči nejen obohatili tým

svými schopnostmi, ale také pozitivně ovlivnili atmosféru a motivaci ostatních, což vedlo ke zlepšení celkového výkonu týmu.

Jaké jsou další plány v Lužci?

Pro jarní část sezóny chceme posílit ještě o jednoho útočníka, který by nám zvedl kvalitu ofenzivní fáze. Cílem je získat podobný počet bodů a umístit se alespoň do 5. místa tabulky. Dále bychom byli rádi, kdyby se nám podařilo zlepšit zázemí klubu za pomoci obce Lužec nad Cidlinou. Zároveň stále sháníme hlavního partnera klubu.

Jak bude probíhat zimní přestávka?

Začátek přípravy je naplánován zkraje února. Nicméně, jak intenzivní bude, to uvidíme, až kluky po vánočních svátcích zvážíme. :-) Samozřejmě budou i přátelská utkání.

Chcete něco vzkázat fanouškům Lužce?

Fanouškům děkujeme za jejich podporu. To, co na podzim předvedli, je něco výjimečného a neocenitelného – jejich pyrotechnické představení bylo nejlepší v okrese a nám dodalo neuvěřitelnou energii. Věříme, že nás budou podporovat i dál. Lužeckým fanouškům a nejenom jim přejeme krásné Vánoce a těšíme se, až se společně v novém roce opět uvidíme na našem hřišti.



ŠKOLENÍ A DOŠKOLENÍ TRENÉRŮ LICENCE C

Hradec Králové – Okresní fotbalový svaz Hradec Králové uspořádal o víkendu 30. 11. až 1. 12. 2024 za podpory Krajského úřadu na ZŠ Sever Hradec tradiční školení pro nové adepty trenérské fotbalové licence „C“. Zároveň se zde konalo i doškolení trenérů.

Tentokrát absolvovalo dvoudenní trenérský kurs 42 frekventantů, mezi nimi 2 ženy. Lektory a organizátory byli mimo jiné Roman Havel, Mirza Rahimič, Michal Blažej, Jiří Mašek, Jakub Novický, Robin Metzner, Antonín Svoboda, přítomen zde byl rovněž předseda OFS Hradec Králové Martin Zbořil. Velký dík organizátorů patří ZŠ Sever v Hradci Králové, kde pořadatelé akce našli velmi kvalitní zázemí, jmenovitě řediteli ZŠ Sever Milanu Kučerovi a jeho spolupracovníkům. Účastníci trenérského kurzu tak v teoretické části mohli využít moderně vybavené učebny a pro praktickou část měli k dispozici tělocvičny i venkovní hřiště. Dle došlých ohlasů se trenérský kurz vydařil. Souběžně se školením proběhlo i doškolení 28 trenérů licence „C“.

Královéhradecký kraj



HALOVÉ OP MLÁDEŽE

Předměřice nad Labem – Ve zdejší sportovní hale se v neděli 24. 11. 2024 uskutečnil za pořadatelství Okresního fotbalového svazu Hradec Králové SPORTFOTBAL halový Okresní přebor v kategorii mladších žáků.

Tohoto klání mladých adeptů fotbalu se zúčastnilo ve 4 skupinách 16 týmů a na 140 fotbalistů a fotbalistek. Hrál se v neopakovatelné atmosféře před zaplněnými ochozy. Jednotlivé zápasy řídili rozhodčí OFS Hradec Králové Jirka, Skyba a Veldon. Primát vybojovaly dívky FC Hradec Králové před SK Smiřice, SK Bystřian Kunčice a FK Nechanice. Všechny celky převzaly od pořadatelů sladkosti, nejúspěšnější týmy pak poháry a medaile.



Předměřice n. L. – Ve zdejší sportovní hale uspořádal Okresní fotbalový svaz Hradec Králové v neděli 8. 12. 2024 finále BURDYCH okresního halového přeboru mladších přípravků. Představilo se zde kvarteto vítězů skupin hraných před 14 dny a to Dohalice, Nový Hradec, Stěžery B a Kunčice.

Primát vybojovaly Kunčice, stříbrnou příčku obsadily Stěžery B, bronz bral Nový Hradec a „bramborové“ umístění zbylo na Dohalice.

Všechny týmy převzaly od OFS Hradec Králové sladkosti, nejlepší trio pak ještě poháry a pamětní medaile z rukou předsedy STK OFS Hradec Králové Marcela Tučka a člena STK OFS Josefa Bajera.

S mikrofonom turnaj řídil Zdeněk Pechar.

BURDYCH.



HALOVÉ OP MLÁDEŽE

Předměřice n. L. – Ve zdejší sportovní hale uspořádal Okresní fotbalový svaz Hradec Králové v neděli 8. 12. 2024 za účasti šesti týmů finále BELSPORT halový OP kategorie starších přípravků.

V kvalifikačních skupinách hrálo celkem 26 týmů a 6 vítězů si zajistilo postup do finále. Konečné pořadí finálové skupiny: 1. Vysoká A, 2. Předměřice B, 3. Slavia Hradec, 4. FC Hradec dívky, 5. Třebeš A, 6. Libčany.

Všechny týmy převzaly od OFS Hradec Králové sladkosti, nejlepší trio pak ještě poháry a pamětní medaile z rukou předsedy STK OFS Hradec Králové Marcela Tučka a člena STK OFS Josefa Bajera. S mikrofonem turnaj řídil Zdeněk Pechar. Jednotlivé zápasy soudcovali rozhodčí Blažek, Döme a Skyba.

BELsport



Předměřice n. L. – Ve zdejší sportovní hale uspořádal Okresní fotbalový svaz Hradec Králové v neděli 8. 12. 2024 za účasti osmi týmů BELSPORT halový OP kategorie starších žáků.

Primát vybojovaly Stěžery po finálové výhře 4:1 nad Předměřicemi B, duel o bronzové medaile Kunčice/ RMSK C – Nový Hradec skončil 3:1.

Všechny týmy převzaly od OFS Hradec Králové sladkosti, nejlepší trio pak ještě poháry a pamětní medaile z rukou předsedy STK OFS Hradec Králové Marcela Tučka a člena STK OFS Josefa Bajera. S mikrofonem turnaj řídil Zdeněk Pechar. Jednotlivé zápasy soudcovali rozhodčí Blažek, Döme a Skyba.

BELsport



HRADECKÁ FOTBALOVÁ OSOBNOST 2024

Stěžery – V příjemném prostředí Restaurace Pivovar Beránek ve Stěžerách se v úterý 12. listopadu 2024 uskutečnilo již 18. slavnostní vyhlášení Hradecké fotbalové osobnosti 2024. Tentokrát Okresní fotbalový svaz Hradec Králové ocenil sedm osobností, celkově od roku 2007 jejich počet činí 127.



Přítomni zde byli mimo jiné trenérská legenda Ladislav Škorpil, sekretář Královéhradeckého KFS Ladislav Brož, za partnery OFS Hradec Ladislav Effenberk, předseda OFS Hradec Martin Zbořil, místopředseda OFS Hradec Vladan Haleš, členové Výkonného výboru OFS Hradec Marcel Tuček, Lukáš Vojtěch, Mirza Rahimič, GTM OFS Hradec Jakub Novický a další hosté.

Slavnostní setkání zahájil a moderoval Michal Petrák, za výkonný výbor OFS Hradec Králové přivítal všechny účastníky předseda Martin Zbořil, který oceněným poděkoval za odvedenou práci pro fotbal v rámci OFS Hradec Králové. Děků se dostalo manželkám a rodinám za podporu i toleranci, protože bez toho by fotbal nebylo možné dělat. Následoval slavnostní přípitek a kulturní program, kde vystoupily operní pěvkyně Emma Hubáčková a Ema Hubáčková. V průběhu celé akce tak byli přítomní doslova pohlceni nádherným hudebním vystoupením, což v neopakovatelné atmosféře rámovalo slavnostní předávání pamětních plaket a dalších cen.

A které osobnosti byly oceněny?

18. ročník Hradecké fotbalové osobnosti 2024: Blecha Jiří (FC Hradec Králové), Dušek Karel (FC Spartak Kobylice), Hlásek Petr (TJ Sokol Lovčice), Koudelka Vladislav (SK Roudnice), Pokorný Stanislav Ing. (SK Převýšov), Šulc Zdeněk (SK Bystřian Kunčice) a Tupec Miloslav (TJ Slavoj Skřivany/Sokol Smidary Červeněves).



JIŘÍ BLECHA FC HRADEC KRÁLOVÉ

Nedávno oslavil významné životní jubileum 70 let. Téměř celý svůj dosavadní život spojil s fotbalem. První polovinu z nich jako hráč Meteoru Praha v kategoriích žáků a dorostenců, tu druhou jako trenér mládeže v FC Hradec Králové a Olympii Hradec Králové. Poté působil jako trenér v kategorii dospělých v několika klubech v rámci OFS Hradec Králové a Královéhradeckého kraje. Od dubna 2022 je trenérem ve Fotbalové školičce FC Hradec Králové na ZŠ M. Horákové, kde pomáhá rozvíjet budoucí talenty hradecké kopané. Vzhledem ke skutečnosti, že mládí prožil v Praze na Letné, jistě nikoho nepřekvapí, že je velkým fanouškem Sparty Praha.



Nejprve musím říci, že jsem byl velmi překvapen svoji nominací, kterou jsem vůbec neočekával. Zařadit se tak mezi význačné osoby z fotbalového prostředí OFS je pro mě vyznamenáním. Způsob a předání ocenění probíhalo velmi důstojně v příjemném prostředí Pivovaru Beránek. Zpestřením programu bylo i překrásné pěvecké vystoupení v podání Emmy a Emy Hubáčkových. Spolu s manželkou jsme odcházeli naplněni mnoha pozitivními dojmy.



KAREL DUŠEK FC SPARTAK KOBYLICE

Letos oslavil významné životní jubileum 60 let. Je dlouholetým příznivcem a funkcionářem fotbalového klubu FC Spartak Kobylice. Řadu let se stará o rozhlasovou produkci při domácích sportovních akcích a jako hlasatel nechybí na žádném fotbalovém utkání. Od klubu FC Spartak Kobylice mu patří velké poděkování za jeho dlouholetou úctyhodnou práci, hlasatelskou činnost a přízeň, která neodmyslitelně patří k fotbalu v Kobylicích.



Je mi velikou ctí, že jsem se mohl s manželkou zúčastnit slavnostního vyhlášení fotbalové osobnosti v tak krásném prostředí „Pivovaru Beránek“. Tohoto ocenění si velice vážím, byl jsem velice překvapen, že zrovna mě si oddíl FC Kobylice vybral jako fotbalovou osobnost.

Mé poděkování patří vedení OFS, zaměstnancům pivovaru za velmi chutné jídlo, oběma operním zpěvačkám za veliký umělecký zážitek.

Dále bych chtěl poděkovat mému předchůdci, panu Bedřichu Klimtovi, po kterém jsem převzal funkci hlasatele, a moc si toho už 35 let vážím.



PETR HLÁSEK TJ SOKOL LOVČICE

Dlouholetý člen, letos mu bude 69 let, je po celý svůj život úzce spojen s klubem TJ Sokol Lovčice. Nejprve zde úspěšně působil jako hráč. Po ukončení aktivní hráčské činnosti v roce 1993 se zapojil do výchovy mládeže. Působil řadu let jako trenér žáků a měl velký podíl na výchově generace, z níž někteří hrají ještě dodnes v mužstvu dospělých. Se staršími žáky v rámci OFS dokázal dvakrát vyhrát Pohár Jaroslava Míchala a později s mužstvem dorostu postoupit do krajské soutěže., trénoval i mužstvo dospělých. Velmi záslužná je jeho funkcionářská práce. Byl členem výboru, později místopředsedou a v letech 2010 až 2023 předsedou TJ Sokol Lovčice. Ve výboru pracuje i v současné době a zastává funkci místopředsedy. Stále je platným členem s bohatými zkušenostmi a zodpovědností. Velice platný byl a stále je při organizování kulturních akcí a brigád. K tomu aby klub dobře fungoval, věnoval a stále věnuje spoustu volného času.



Na den 12. Listopadu asi nikdy nezapomenu, poněvadž jsem byl jeden ze sedmi vyhodnocených okresním fotbalovým svazem osobností OFS. Tento galavečer se konal v nádherném prostředí hotelu Beránek ve Stěžerách a byla to opravdu oslava velkého významu pro lidi, kteří pracují pro sport zvaný fotbal. Letos v září to bylo 47 let co jsem byl přizván do výkonného výboru našeho oddílu v Lovčicích. Nestává se každý den abychom přebírali ocenění od významných osobností okresního fotbalového svazu a moc si toho vážím a říkám, že je to taková injekce do dalších let, pokud to zdraví umožní. Lidí, kteří pracují u těch vesnických oddílů je hodně málo a svůj volný čas věnují bez jakékoli náhrady a mám velké obavy na té nejnižší úrovni, aby nezanikal, jak se to již někde stalo. Musím poděkovat výkonnému výboru našeho oddílu v Lovčicích za tuto nominaci Ondřeji Koubkovi – Vojtovi Tůmovi – Václavu Zezulkovi ale i ostatním, kteří pro fotbal v Lovčicích pracují. Mé poděkování též patří i celému výkonnému výboru OFS Hradec Králové a v neposlední řadě mé manželce a dceři, že to se mnou vydržely. Ještě se musí zmínit, že slza byla nakrajíčku, když na konci ceremoniálu operní pěvkyně zazpívala hymnu vítězů od Freddie Mercury. Moc vám všem děkuji – Petr Hlásek



VLADISLAV KOUDELKA SK ROUDNICE

V letošním roce oslavil významné životní jubileum 60 let. Připomeňme jeho hráčskou kariéru ve Spartaku Hradec Králové, výborné období v Náchodě, dále ve Fomei Hradec Králové, Lhotě p. L. a v rodné Roudnici. Trenérsky působil ve Lhotě pod Libčany, Kunčicích a doteď doma v Roudnici. Pracovně se dlouhodobě věnuje zeleni a poslední léta působí jako správce fotbalového stadiónu Bavlna, stará se také o trávník arény v Malšovicích. Dlouhá léta působí aktivně ve výkonném výboru SK Roudnice, stál u postupů mužstva dospělých SK Roudnice jako hráč i trenér. V klubu dlouhodobě trénuje mládež a nechybí na žádné brigádě. Jak zní z Roudnice, je to dobrý kamarád, který nezkaží žádnou srandu.



Líbilo se mi prostředí, kde se akce pořádala. Pro mě každé ocenění co se týče fotbalu je potěšení na duši. Dosavadní život jsem sloužil fotbalu buďto jako hráč, trenér nebo funkcionář. Propadl jsem tomu, že koníček se stal mým zaměstnáním. Jsem rád, že rodina (děti) se mnou soucítí. Za to mají u mě velký respekt. Touto cestou bych chtěl poděkovat své manželce, která mě v tom celý život podporuje.



STANISLAV POKORNÝ SK PŘEVÝŠOV

V letošním roce se dožil věku 84 let v plné fyzické a duševní pohodě a aktivitě. Je od roku 1991 dlouholetým členem TJ Sokol Převýšov a nyní SK Převýšov. V letech 1980 až 2000 byl předsedou TJ Sokol a SK Převýšov. Dlouhá léta je mecenášem a sponzorem (od roku 1998 až doposud), bez jeho pravidelné finanční podpory by činnost klubu nebyla taková jaká je, za což mu patří velký dík všech členů SK Převýšov. Aktivně se zapojoval do akcí a činností pro rozvoj tělovýchovy v obci Převýšov.



Ze zdravotních důvodů jsem se nemohl této akce zúčastnit - zastupoval mne Ladislav Steklý sekretář SK Převýšov. Jmenovaný mi udělenou plaketu a další dary předal, když mi též o průběhu této akce podal informace. Setkání bylo velmi příjemné, za ocenění cenou „Hradecká fotbalová osobnost 2024“ tímto velmi děkuji OFS Hradec Králové a ocenění si vážím. Je to i povzbuzením pro další činnost pro rozvoj fotbalu v Převýšově.



ZDENĚK ŠULC SK BYSTŘIAN KUNČICE

Významné životní jubileum 60 let oslavil nedávno letos v říjnu. Jeho fotbalové začátky byly za mladší žáky v Sokolu Nechanice, poté starší žáci v Kunčicích, dorost v Kobylicích a Nechanicích. V roce 1983 přestoupil do Kunčic a zde hrál za muže až do 38 let. Od devadesátých let vykonával funkci sekretáře a později sportovního ředitele, kterým je až doposud. Spolu se starostou obce Kunčice Květoslavem Kvasničkou se zasadili o vybudování sportovního areálu, ve kterém působí pět mládežnických mužstev a dvě mužstva dospělých, když A mužstvo hraje v krajských soutěžích nepřetržitě více než 40 let.



Myslím, že to bylo velmi zdařilé setkání. Pořádání těchto setkání a ocenění osobností amatérského fotbalu v rámci Okresního fotbalového svazu Hradec Králové považuji za velmi záslužné a pro mě osobně to znamená, že ty roky věnované fotbalu v Kunčicích byly oceněny i v rámci okresního svazu.



MILOSLAV TUPEC

TJ SLAVOJ SKŘIVANY/SOKOL SMIDARY ČERVENĚVES

Nedávno oslavil významné životní jubileum 70. narozeniny, ke kterým mu blahopřály přímo na hřišti kluby v současné době u mládeže v souklubí TJ Slavoj Skřivany a TJ Sokol Smidary Červeněves. Je dlouholetým obětavým funkcionářem, zejména u mládežnických družstev ve zmíněných klubech. Zde působí rovněž v roli pomocného trenéra. Znáám je všem jako kustod a je doslova nepřehlédnutelný na fotbalových akcích, zápasech či v soutěžích pořádaných Okresním fotbalovým svazem Hradec Králové.



Rád bych Vám poděkoval jménem svým i jménem TJ Slavoj Skřivany/ Sokol Smidary Červeněves za velmi příjemný večer. I když se pan Tupec nemohl účastnit osobně, z ocenění, které jsem mu předal, měl velkou radost. S pozdravem Luboš Zima, člen výboru TJ Slavoj Skřivany

Zpráva nejsmutnější dorazila z klubů TJ Slavoj Skřivany a TJ Sokol Smidary Červeněves, které navždy opustil Miloslav Tupec.



FOTOGALERIE Z OKRESNÍCH TRÁVNÍKŮ



41. ROČNÍK ŠAMPÁŇO CUP



MEMORIÁL BOHUMILA LEMFELDA

14. PROSINCE 2024 OD 9 DO 15 HODIN

SPORTOVNÍ HALA PŘEDMĚŘICE NAD LABEM



Š	Garda FC HK	ZŠ Sever	Sokol Třebeš	Omnirecord	Lokomotiva HK	Gromulinho Lovčice	Slavoj Předměřice	Slavia HK	Skóre	Body	Pořadí
Garda FC HK	A										
ZŠ Sever		M									
Sokol Třebeš			P								
Omnirecord				Á							
Lokomotiva HK					Ň						
Gromulinho Lovčice						O					
Slavoj Předměřice							2				
Slavia HK								4			



VESELÉ VÁNOCE A ŠŤASTNÝ NOVÝ ROK

VÁM PŘEJE OKRESNÍ FOTBALOVÝ
SVAZ HRADEC KRÁLOVÉ



DĚKUJEME VŠEM PARTNERŮM OFS HRADEC KRÁLOVÉ

